

IV МОЛОДЕЖНАЯ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ



16 апреля 2024 г. в рамках XI ежегодного Международного промышленного форума «Территория NDT 2024» прошла IV Молодежная научно-техническая конференция под председательством члена правления РОНКТД Игоря Юрьевича Кинжагулова.

Конференция организована для привлечения студентов к научно-исследовательской и инженерно-конструкторской деятельности, обмена опытом и оценки достижений молодых научных сотрудников, а также повышения качества подготовки выпускников профильных российских вузов.

Обмен передовым опытом и инновационными идеями между молодыми научно-техническими кадрами в сфере неразрушающего контроля, технической диагностики, мониторинга состояния и оценки ресурса имеет неоспоримое значение для развития индустрии. Такое сотрудничество способствует формированию новых направлений и стимулирует развитие в области неразрушающего контроля.

Свои научные разработки представили студенты, молодые специалисты и сотрудники вузов, на-

учно-исследовательских и научно-производственных организаций России, таких как: ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский университет ИТМО» (Санкт-Петербург), ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет путей сообщения» (Новосибирск), ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский горный университет императрицы Екатерины II» (Санкт-Петербург), ФГБНУ «Институт физики металлов им. М.Н. Михеева» УрО РАН (Екатеринбург), АНОО ВО «Сколковский институт науки и технологий» (Московская область), ФГБОУ ВО «Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова» (Москва), ФГБОУ ВО «Самарский государственный технический университет» (Самара), ООО «КОНСТАНТА» (Санкт-Петербург).

В общей сложности в конференции приняло участие 13 студентов и специалистов. Участники были награждены грамотами за личной подписью президента РОНКТД Владимира Александровича Сясько.

КИНЖАГУЛОВ Игорь Юрьевич,
канд. техн. наук, председатель конференции

